

お客様 各位

各種手数料の新設・改定のお知らせ

平素より協栄信用組合をご利用いただき、誠にありがとうございます。

当組合では、令和6年11月1日（金）より下記のとおり各種手数料を新設・改定しますのでお知らせいたします。

今後により一層のサービス向上に努めてまいりますので、何卒ご理解を賜りますようお願い申し上げます。

記

1. 改定日 令和6年11月1日（金）

2. 改定内容

(1) 振込・送金関係手数料

(消費税込み)

項目・内容	現行	改定後
振込・送金の組戻手数料	660円	880円
振込訂正依頼手数料	220円	880円

(2) 口座開設手数料

(消費税込み)

種類	現行	改定後
教育資金一括贈与専用口座開設	(新設)	11,000円

(3) 各種発行手数料

(消費税込み)

項目・内容		現行	改定後
残高証明書	制定外書式による発行（1通）	660円	※ 1,650円
	監査人（公認会計士等）からの制定外書式による発行（1通）	2,200円	※ 3,300円
取引明細作成手数料（預金、融資）（1通）		550円	※ 1,100円
その他特殊手数料（注）	その他証明書（利息証明書等）	(新設)	※ 1,100円
	預金等取引にかかる調査手数料	(新設)	※ 1,100円
ワンタイムパスワードウェアアーク追加発行・再発行手数料		(新設)	2,200円

（注）但し、内容によっては別途追加手数料を申し受ける場合があります。

※ 郵送による回答を希望される場合は、別途郵送料実費（簡易書留）が必要となります。

(4) 口座振替取扱手数料

(消費税込み)

項目・内容	現行	改定後
口座振替停止受付手数料（預金者さまからの口座振替の停止）	(新設)	550円

以上

ご不明な点がございましたら、お取引店へお問い合わせください。